GIẢI BÀI 1 TRANG 144 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
A. ( √3 + 2i ) – ( √3 − 2i )

B. ( 2 + i√5 ) + ( 2 − i√5 )

C. ( 1 + i√3 )²
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Hướng dẫn giải
( a+bi ) + ( c+di ) = ( a±c ) + ( b±d )i
( a + bi )( c + di ) = ( ac−bd )i + ( ad + bc )i

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 144 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

(A). ( √3 + 2i ) − ( √3 − 2i ) = √3 + 2i − √3 + 2i= 4i

(B) . ( 2+i√5 ) + (2 − i√5 ) = 2 + i √ 5 + 2 − i√5 = 4 là số thực.

(C). ( 1 + i√3 )2 = 1 + 2√3i − 3 = − 2 + 2√3i là số phức.
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Ôn tập Chương 4 - Số phức
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

